



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRITO

CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL Nº 06/2014

Fundação Renato Azeredo - www.gestaoconcurso.com.br - comunicacao@gestaoconcurso.com.br

QUINTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06/2014 E DOS RESPECTIVOS ANEXOS

O Prefeito do Município de Itabirito torna pública as alterações abaixo especificadas relativas ao Edital 06/2014 e seus respectivos anexos do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro reserva.

ALTERAÇÃO DO ITEM 11.17 – TEMPO DE DURAÇÃO DA PROVA OBJETIVA (cargos que não realizarão a etapa da Redação) e da PROVA OBJETIVA e REDAÇÃO (cargos que realizarão redação).

onde se lê:

11.17. A Prova Objetiva e a Redação terão duração máxima de 04(quatro) horas, sendo que o candidato somente poderá deixar a sala de provas após 60 (sessenta) minutos, contados a partir do horário de início.

11.17.1. O tempo de duração das provas abrange a assinatura das Folhas de Respostas, a transcrição das respostas do Caderno de Questões da Prova Objetiva para a Folha de Respostas da Prova Objetiva e para a Folha de Resposta da Redação.

leia-se:

11.17. A Prova Objetiva terá duração máxima de **3 (três)** horas e para os cargos que realizarão Prova Objetiva e Redação, estes terão duração máxima de **04(quatro)** horas, sendo que o candidato somente poderá deixar a sala de provas após 60 (sessenta) minutos, contados a partir do horário de início.

11.17.1. O tempo de duração das provas abrange a assinatura das Folhas de Respostas, a transcrição das respostas do Caderno de Questões da Prova Objetiva para a Folha de Respostas da Prova Objetiva e para a Folha de Resposta da Redação.

Itabirito, 06 de janeiro de 2015.

Alexander Silva Salvador de Oliveira

Prefeito Municipal de Itabirito